
    Notulen A  lgemene leden vergadering 7 maart 2025 

Aanwezig 8 bestuursleden, Voorzitter Youri Gudde. 1e Secretaris Martien Laan
2e secretaris Lucien  Molenkamp, penniningmeester,  Nan Brouwer, 

 Bestuur leden Rory Spee, Ron Vogelzang, Marc Laan.

  Aanwezige leden 20 zie presentielijst.

Notulist Martien Laan.

Voorzitter Opent de vergadering om 19.32 uur en heet de dames en  heren 
van harte welkom op deze ALV

Voorzitter Mededelingen en ingekomen stukken  .   

Van de volgende leden hebben we afbericht gehad, Stephan Zegwaard, Nicu 
Bora, Arnold Schouten, Harry Wolthuis, Edgar Snoek, Bianca Liere, Adri Wit 
en Sander Van Rijswijk.

Lucien verteld de aanwezige dat er na heel veel jaren weer eens een grote 
wedstrijd zal worden gehouden i.s.m. MID West Nederland, er komt een 
dobberwedstrijd op 31 mei 2025 met 60 inschrijvingen.

Er is overleg geweest met vliegvis vereniging Fly out over het gebruiken van 
de kantine van HSV Hollandskroon, Dhr. H Spigt voorzitter van Fly out 
bekende dat hij eerst nog wel enige bedenkingen had door ervaringen in het 
verleden, maar dat was niet meer aan de orde, Er is gestemd middels 
handopsteken, de vergadering ging akkoord dat Fly out over de kantine kan 
beschikken, er zal nog wel het een en ander op papier worden gezet.

Notulen Jaarvergadering 2024 , Jaarverslag 2024. 

Daar de notulen van 2024 niet waren bijgevoegd bij de uitnodiging van de 
ALV zijn deze op tafel gelegd om door te lezen, deze staan en stonden ook op 
de site van de vereniging er waren geen op of aanmerkingen.

Jaarverslag 2024 is door Lucien opgesteld en in hoofdlijnen aan de 
vergadering voorgelegd en voorgelezen, alle evenementen en wedstrijden 



werd even bij stil gestaan, Applaus volgde er nadat Lucien zijn verslag had 
gedaan. Noot, voortaan jaarverslag meesturen bij de uitnodiging voor da ALV.

Verslag van de Penningmeester over het afgelopen boekjaar 2024. 

De penningmeester Nan lag de aanwezige uit dat wij financieel een zeer 
gezonde vereniging zijn en aan de hand van het financiële verslag heeft hij 
het een en ander uitgelegd aan de aanwezige leden, er zijn afgelopen jaar 
heel veel onkosten geweest i.v.m. de verbouwing van de kantine, het 
plaatsen van infrarood panelen, een nieuw hek om de kantine, camera 
beveiliging, dit vergt volgens Nan een investering die allemaal verantwoord 

zijn uitgevoerd. 

Verslag van de kascontrole commissie 

Jan Wouts en Roald v/d Schaaf hebben dit jaar voor de tweede keer achter 
elkander kascontrole uitgevoerd, Jan Wouts nam het woord en 
complimenteerde de penningmeester met het gevoerde beleid.

 Voorstel van de kascontrole commissie tot het al of niet goedkeuren van de 
jaarstukken over het afgelopen boekjaar 2024

De kascommissie heeft het financieel jaar overzicht goed bevonden en 
goedgekeurd en ondertekend.

 

Het voorstel tot het verlenen van decharge door de leden aan het bestuur.

De ALV verleent verleend decharge aan de penningmeester en bestuur. 



Benoeming van de leden van de kascontrole commissie voor het nieuwe 
boekjaar.

Martien Laan en Henk Tervoort zijn benoemd om de penningmeester over 
het beleid van 2025 aan de tand te voelen.

Vaststellen contributie alle visdocumenten Vispas 2026

   Geen verhoging van de Vispas, Nacht vergunning gaat 2,50 omhoog.

 Benoeming van de bestuursleden volgens rooster van aftreden. 

Martien laan, secretaris is aftredend en niet herkiesbaar.

Het bestuur draagt Lucien voor als secretaris, iedereen akkoord.      

Aftredend volgens rooster en herkiesbaar zijn Marc Laan, Ron Vogelzang en 
Rory Spee,  Allen zijn weer voor 3 jaar aangesteld.

  Voorstel van het bestuur om Remco Ursem aan het bestuur toe te voegen 
als bestuurslid. Alle aanwezige hebben geen bezwaar, welkom in het 
bestuur Remco

Youri neemt het woord als voorzitter en bedank Martien voor zijn inzet, 
onder zijn visie zijn er heel veel projecten afgewerkt, Maar er is ook een 
volledig nieuw bestuur neergezet de laatste twee jaar, Martien krijgt en 
prachtige bos bloemen en een fles jutter, maar hij wordt ook nog eens ere 
Lid.

Martien vraagt even het woord en gaat vooral in op de samenwerking in het 
bestuur dat het nog  een vrij  jonge groep is waar veel verenigingen jaloers op
zijn,  ieder persoon in het bestuur heeft een bepaalde capaciteit, ieder 
bestuurslid  draag een steentje bij  de ontwikkelingen die er op dit moment 
zijn, Martien bedankt alle aanwezige , maar dan komt de voorzitter en zegt 
dat iedereen naar buiten moet, buiten aangekomen moeten alle aanwezige 
de nieuwe steiger op, dan iets wat Martien echt niet had voorzien en het 
bestuur heeft het ontzettend geheim gehouden, een onthulling.



Onder het toeziend oog van alle aanwezige wordt er een naam bordje 
onthuld.

            MARTIEN LAAN STEIGER

Bedankt voor alle inzet voor de vereniging  

Dit had ik echt niet verwacht van het bestuur, Martien bedankte het bestuur 
en toen was het pauze.

Activiteitenplan voor 2025/2026, tevens aandacht voor de seniorenafdeling. 

Lucien als verse en ingewerkte secretaris neemt het woord en verteld de 
aanwezige wat er zoal aankomend jaar op het programma staat, karper 
wedstrijden, jeugd wedstrijden, vissen met de jeugd op woensdag middag, 
vissen met mensen met een beperking, je kunt ook alles lezen op de site van 
HSV Hollands Kroon.

Rondvraag:

1  e   vraag, Rinus of wij al contact hebben gehad met HSV VNK uit Medemblik,    
er zijn daar ook geen opvolgers in het bestuur, of er een fusie kan komen, 
Rinus, we nemen deze vraag mee er zal zeker iets mee worden gedaan, maar 
het moet wel van twee kanten komen, dit was trouwens ook zo aldus een 
afgevaardigde van HSV Wieringen, Het bestuur van HSV Hollands kroon gaat 
zich erin verdiepen.

2  e   vraag, Marja of er nog vis steigers in de visparel komen, en mag iedereen 
daar vissen ook aan de Terpweg?   

Youri beantwoord dat hij nog bezig is met 3 vis steigers, maar de gemeente 
moet de vergunning nog afgeven, iedereen maag in de visparel vissen deze is 
landelijk ingebracht, maar moet zich wel aan de regels houden die op het 
bordje staan, ook mag je vissen aan de Terpweg, eigenlijk al het viswater om 
de kantine .



3  e   vraag Jelle, De kanaalkade in Middenmeer ligt vol boten is niet meer te 
vissen, West-Friese vaart en visstekken.

Kanaal kade is bij ons bekend, jullie zullen moeten uitwijken naar cultuurweg,
Medemblikkersluisweg waar voldoende stekken zijn, of de nieuwe visstekken
aan de Kolhornerweg waar 60 stekken worden gecreëerd. 

4  e   vraag Nico, visbossen in het Amstelmeer, 

Het is ons bekend dat daar visbossen zijn, die zijn aangelegd ter bescherming 
van de jonge vissen, kunnen ze zich schuilhouden voor aalscholvers, er 
ontstond een discussie, een aanwezige zie is goed voor de beroepsvissers, 
een ander zij je hebt er niets aan zuivere geldverspilling, Wij als bestuur gaan 
daar niets aan doen, 

Voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur en bedankt alle aanwezige voor 
hun komst en wenst ze een behouden thuiskomst, ook kunnen ze nog even 
met elkander van gedachte wisselen onder het genot van een frisje of een 
hapje.

 


